<u>Штраф за взятку – 26 миллионов стр. 2</u>

MAPT

4 11 18 5 12 19 20 сб. 2 9 16 23 BC. 3 10 17 24 31

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)





38 (25731)

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

МАРТА 2013 г., СУББОТА

в урсе дела

ОДИН против ОДН

По собственному желанию, бесплатно ведет полный учет затрат на общедомовые нужды в доме, где живет, кемеровский пенсионер.

требление ОДН для одной рядовой квартиры, если считать - Нисколько. Ноль руб-

Видя мое удивление, Анатолий Александрович Омшин, педагог по профес-

- Смотрите, за счет правильного действия жильцов в октябре 2012-го наш дом сэкономил на холодной, горячей воде и водоотведении. То есть мы по ОДН ушли в минус. За это каждому жильцу в ноябре был сделан возврат. А вот в декабре (смотрит на лист, разложенный на столе) подвела квартира №... Неграмотно сняли показания счетчика, и тут же образовался долг по ОДН, который, естественно, будем оплачивать.

На огромном листе, который лежит перед Омшиным,

ак сколько должно стоить по- - номера квартир, номера телефонов, ответственные квартиросъемщики, площади жилья... Здесь же сведения о наличии приборов учета холодной воды (лист посвящен именно этой теме). Далее помесячные данные: январь, февраль, март и далее. В итоге цифра ОДН – по расходу воды и по оплате. Рядом с листом - тетради, папки с мультифорами, стопки отдельных документов.

- Домоуправством, - рассказывает, - занимаюсь с 8 утра до 16 часов дня каждый день. Целый год ушел на то, чтобы убедить коммунальщиков снимать показания общедомовых счетчиков под мою подпись. Пришлось с 1 января официально стать председателем общедомово-

А раньше просто занимался этим добровольно.

Началось все с того, что дом стал потреблять и, соответственно, платить огромные суммы за ОДН. Пришлось мне вместе с помощниками проанализировать ситуацию. К концу года выработался алгоритм правильного поведения, вплоть до того, что кипяток, напор холодной на превращает 32 копейки с в октябре, как уже говорил, ушли в минус.

Кстати, оказалось, что расчет ОДН в пользу коммунальных структур делается по одной формуле, а тот же расчет в пользу жильцов (когда показания общедомовых счетчиков меньше, чем сплюсованные показания счетчиков всех квартир) - по

- Но как такое в принципе может произойти? Ведь общедомовое потребление той же воды фиксируется общедомовым счетчиком перед тем, как дойти до квартиры?

- «Минус» образуется, прежде всего, за счет квартир, где счетчики учета не установлены. Фактическое потребление (воды, к примеру) меньше, чем нормативное. Банальный пример: когда из крана горячей воды хлещет воды хозяйка делает сильнее. А если вода из «красного крана» идет теплая, то расход холодной воды сокращается. Вроде бы мелочь. Но простой расчет превратит копейки отдельно взятой квартиры в миллионы для ЖКХ. И я это доказал не один раз.

Анатолий Александрович Омшин из дома №35а по проспекту Шахтеров в Кемерове - в прошлом преподаватель вуза. Занимаясь домоведением практически и «изнутри», сделал вывод: все расчеты довольно просты, суммы трат жильцов легко

сопоставить с их поведением, следовательно, все подчиняется понятному арифметическому алгоритму. То есть домохозяйство можно сделать финансово прозрачным. Но ван. На моих глазах мужчиквартиры в 2398 рублей для управляющей компании. А невнимательность по отношению к показаниям домовых счетчиков - в миллионы. Так малейший прокол населения оборачивается огромными деньгами для хозяйствующих

Особый интерес вызвал у меня разработанный Омшиным бланк квитанции по оплате коммунальных услуг. Внятный и понятный. Бланк просто подталкивает к грамотному «домоуправству».

(Окончание на 2-й стр.)

что «Кузбасс театральный» -

приношение коллег театру-

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

Начисления — на пересчет!

По сообщению пресс-службы АКО, вчера губернатор А.Г. Тулеев направил телеграмму главам городов и районов, депутатам областного и муниципальных Советов, заместителям глав по ЖКХ, членам общественной палаты области.

В телеграмме отмечается, что, как показал анализ, многие энергосбытовые организации и управляющие компании стараются списать все свои необоснованные убытки на жителей, неправомерно завышая начисление ОДН (общедомовые нужды). А ведь вместо этого они должны устранять причины роста расходов электроэнергии: наводить порядок на своих сетях, активно работать с неплательщиками.

Как отметил губернатор, нет времени ждать, когда коммерческие организации наведут порядок и перестанут залезать жителям в карман. Необходимы экстренные жесткие меры, которые позволят защитить кузбассовцев. А.Г. Тулеев принял решение ограничить начисление ОДН 20 процентами от общего потребления коммунальных услуг: горячей, холодной воды, электроэнергии по общедомовому счетчику в целом по дому (то есть меньше 20% можно, больше — нет).

До выработки системных решений по исправлению ситуации в ЖКХ А.Г. Тулеев потребовал от глав территорий издать распоряжения о начислении ОДН за февраль 2013 г. с учетом указания губернатора, а ОДН за январь пересчитать, вернув деньги гражданам. Это требование нужно немедленно довести до сведения руководства энергосбытовых организаций, управляющих компаний и расчетных центров — под роспись, для неукоснитель-

перспектива

Найдов уходит

Состоялось годовое собрание учредителей и участников областного фонда «Шахтерская память» имени В.П. Романова. На собрании подведены итоги работы в 2012 году и намечены планы на 2013 год.

В связи с уходом на заслуженный отдых М. И. Найдова директором Фонда избран один из его учредителей Фонда, известный угольщик Кузбасса Ю. И. Дьяков.

Губернатор А. Г. Тулеев и участники собрания поблагодарили Михаила Ивановича за 10-летнюю работу в Фонде. Именно в эти годы Фонд стал не только инициатором, но и исполнителем патриотического движения хранителей шахтерской памяти и славы.

Валерий КАВАЛЬ.

проблема

Скверу быть или не быть?

По второму кругу пошла борьба новокузнечан, которые не хотят допустить строительства очередного торгово-офисного центра в сквере, расположенном на пересечении проспектов Кузнецкстроевского

Построить на месте сквера четырехэтажный ТОЦ с парковкой в планах ООО «Торговый дом «Аист». Чтобы экологи согласовали проект, необходим положительный отзыв жильцов дома №7 на пр. Кузнецкстроевском, к которому примыкает сквер. Если 51 процент жителей проголосует «за», центр будет построен.

Представители компании начали свою пропагандистскую работу еще в сентябре прошлого года. В качестве компенсации за потерю зеленой зоны жителям обещают отремонтировать подъезды, установить козырьки, поставить во дворе детскую площадку. Не все собственники многоквартирного дома уверены, что их мнение будет взято за основу, поэтому считают, что лучше синица в руках, чем журавль в небе. Другие же намерены защищать сквер до конца.

Осенью прошлого года горожан заверили, что вопрос решен, стройки не будет. Однако «обработка» жителей продолжается. Пока разрешения на строительство у застройщика нет. Но кадастровые работы им выполнены, кадастровый номер получен. Если инвесторы получат все согласования и проект не пойдет вразрез с генпланом и правилами землепользования и застройки, то комитет градостроительства и земельных ресурсов даст на стройку «добро».

Татьяна МИНЕЕВА.

На вчерашней встрече с руководителем следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области Андреем Буневым губернатор принял решение - создать на базе кадетского корпуса МЧС профильный класс по направлению «следственное дело», рассчитанный на 25 обучающихся. Первый набор пройдет уже в 2013 году.

Тюльпаны готовы



В Кемеровском ботаническом саду вырастили к Международному женскому дню 40 тысяч тюльпанов. Работницы теплиц уже начинают их срезать, и флористы работают над формированием букетов с утра до ночи. По словам директора ботанического сада Эрики Замякиной, заказы уже поступают. По наблюдениям прошлых лет, активно раскупать цветы начинают числа пятого, а заканчивают к вечеру 9-го: каждый год в этот день в цвегочные магазины заглядывают «опоздавшие», забывшие вовремя преподнести букеты

своим женам. К слову, заказывают к 8 Марта не только тюльпаны. Бывает, и амариллисы, и каллы, и альстромерии. А нередко и цветы в горшках. Например, орхидеи. А на днях покупатель запросил букет из 101 бордовой розы. Сотрудницы ботанического сада, пока его составляли, недоумевали: кого же он таким образом хочет поздравить? Неужели столь пожилую бабушку? И все-таки не утерпели, спросили у молодого человека, для кого готовит такой роскошный подарок. Тот, сияя от счастья, ответил, что у него родилась дочка. А цветы по этому случаю и в связи с 8 Марта – жене.

Татьяна ФОМИНА. Фото Федора Баранова.

новость с продолжением

ной фестиваль проходит в

южной столице области.

Главная причина тому - юби-

лейная дата: Новокузнецкий

драматический театр отмеча-

Фестиваль стартует сегодня

Сегодня в Новокузнецке открывается очередной областной фестиваль профессиональных театров «Кузбасс театральный». В день открытия на сцене Новокузнецкого драмтеатра будет показан спектакль Кемеровского областного театра драмы «Ревизор» Н. В. Гоголя (режиссер Антон Безъязыков).

Фестиваль «Кузбасс театральный» имеет долгую и сложную историю: он начался в середине 70-х годов прошлого века, потом был довольно долгий перерыв, и несколько лет назад он возродился вновь. Сейчас он проходит раз в два года и называет лучшие постановки за указанный период. Но на этот раз «Кузбасс театральный» лишен конкурсной составляющей. Это будет не столько состязание, сколько смотр достижений. Тем не менее на фестиваль приглашены авторитетные театральные критики Татьяна Тихоновец (Пермь) и Александра Лаврова (Москва), которые примут участие в обсуждении каждого спектакля, а также проведут встречи за круглым столом.

Впервые нынче област-

юбиляру. Помимо спектаклей Ке-

мерова и Новокузнецка, публика увидит еще и выступление гостей. Новосибирский театр «Красный факел» покажет пластический спектакль «Без слов», а театр Кемеровского дома актера «Гротеск*А» – «Я делаюсь все больше, все добрей».

Также в рамках фестиваля пройдут мастер-классы, клубные вечеринки и конкурс капустников.

Ольга ШТРАУС. НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Ревизор». Фото из архива театра.



Днем облачно с про

яснениями, снег, метель, ветер юго-западный умеренный, порывы до сильного. Давление будет падать, влажность существенно не изменится.

Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.



-8 – -10 -4 – -6 Мариинск -9 – -11 Л.-Кузнецкий

-9 – -11 -13 - -15 -10 - -12

Облачно с прояснениями, ночью и днем небольшой снег, метели, ветер западный 9-14 м/с, днем местами порывы до 22 м/с, температура ночью -13 - -18°С, местами -6 - -11, днем -4 - -9°С, местами +2 - -3°С.

4 марта

Облачно с прояснениями, небольшой, местами умеренный снег, метели, ветер северо-западный 7-12 м/с, местами ночью порывы до 22 м/с, днем до 17 м/с, температура ночью -5 - - 10° С, днем +2 - - 3° С.

ЗВУКИ реальной жизни

Андрей МАКАРЕВИЧ. «Вся проза Андрея Макаревича». М.: Эксмо. 2012. 384 с.

Андрея Макаревича знает, наверное, вся страна. Прежде всего – за тексты песен его легендарной группы «Машина времени». «Поворот», «Костер», «Марионетки» становились своего рода

манифестом времени. Но оказывается, этот мажорный рокер 80-х пишет еще и неплохую прозу! Даже жаль, что я открыла это совсем недавно.

Основу книги «Вся проза...» составили его мемуары «Сам овца», написанные еще в 2001-м. Прелестные картинки из жизни интеллигентной семьи (папа преподаватель в архитектурном институте, мама – врач) запоминаются не только вещественными приметами ушедшего быта, но прежде всего аурой ушедшего времени. Во что играли, как развлекались, что порицали, чем восхищались – об этом здесь много, подробно и очень вкусно.

Кстати, странное название автор объясняет в первом же абзаце. Отец сажал малыша на колени и начинал известную поговорку: «Молодец против овец, а против молодца?..» И я, замирая от восторга, торжественно продолжал: «Сам овца». Ребенку виделось в эти мгновения бескрайнее поле предстоящей битвы. Слева - войско витязей в шлемах. Справа до горизонта мрачно теснятся овцы. От витязей выезжает вперед Молодец вроде Микулы Селяниновича. Ему навстречу – предводитель овец, мощное и свирепое животное: Сам Овца.

Примечательно, что мемуары Макаревича напрочь лишены завлекалок – любовной линии и скандальных подробностей из жизни известных людей. Тем не менее читать их крайне интересно. Думаю, потому, что сам автор исследует прежде всего природу творческого начала в человеке. Откуда берется талант? Как проявляет себя? Как его за-

Актрис

Люсьена

Притон

Символ

святості

оружие

Направ

развити

Игольно

деньги

Свечной

иатериал



грустно?»

Подробнее эту тему Ма-

чале был звук». Он вырабо-

тал даже целую теорию о

том, что каждой интонации

человеческой речи (обижен-

ной, восторженной, гневной

и пр.) соответствует свой

музыкальный интервал. В

книге приводятся приме-

ры (с нотами!) таких фраз.

А значит, можно составить

настоящий музыкально-се-

мантический словарь. Хотя

вообще-то в мемуарах он

признавался, что долгое

время в «Машине времени»

нот не признавали вообще.

Играли исключительно на

слух, считая любую парти-

туру «продажной девкой

ще не щадит себя в воспоми-

наниях, не кокетничает, ста-

раясь казаться лучше, чем

есть, не стыдится признаться

в неблаговидных поступках

(вроде того, как поставил

подножку маме, несущей

из ванны младенца-сестру, к

которой поначалу страшно

Третья книга в сборнике

- повесть «Евино яблоко».

И это – самое последнее

(2011 года) и самое слабое

произведение из опубли-

кованного. Те же мотивы,

сходный сюжет, похожие

на свои прототипы герои...

Но насколько же они убеди-

тельнее и живее в реальных

мемуарах, чем в так называе-

мой «художественной про-

зе»! А просто потому, что

живая жизнь, как и живая

музыка, всегда будоражит

сильнее, чем «обработанные

Ce-

мейный

союз

Город н

Украине

Яд для

Спор

одежда

Кто такой

«Суша

Цирко

вой

возглас

ности

Отглажи

ватель

Круглая

форма

ревновал родителей).

Макаревич, к слову, вооб-

официозной эстрады».

РУССКИЙ палимпсест

Евгений водолазкин. «Лавр». М.: Астрель, 2012.



Евгений Вододазкин – мечают, огранивают? Здесь много подробностей о рефилолог, доктор наук, спепетициях, о способах игры циалист по древнерусской на гитаре, но даже неспелитературе. Уроженец Киециалистам читать об этом ва и выпускник Киевского любопытно. А еще тут есть университета, он много лет работает в Санкт-Петербурпростые вопросы, ответить на которые очень сложно. ге, в Институте русской лите-Например, чем отличается ратуры (Пушкинский дом), мажор и минор. «Я поникогда-то близко общался с маю, что минор – малая тер-Дмитрием Сергеевичем Лиция, мажор – большая. Но хачевым (см. сборник его эссеистики и мемуарных замепочему малая – это всегда гок «Инструмент языка»). каревич разовьет в эссе «Вна-

Эти сведения важны, потому что только человек с такой подготовкой мог написать такой роман, как «Лавр». Существует умное слово – палимпсест. Означает оно - наслоение текстов. Когда со старинного пергамента смывают или соскабливают нечто написанное, а поверх наносят другое. Многократное использование одного и того же древнего «носителя информации» приводит к странным эффектам: куски, разделенные во времени, сливаются в нечто общее, придающее тексту магию и объем. Вот и «Лавр» - вроде

подобного палимпсеста. С одной стороны – это житие средневекового врачевателя, исцеляющего больных наложением рук, травами и заговорами («врач» от слова «врати»). Живущий на Псковщине в XV веке, он претерпевает множество трансформаций, точнее проходит все те таинственные ипостаси, что связаны в нашем сознании с периодом Древней Руси: потеряв любимую (она умирает родами), становится монахом и юродивым, борется с моровым поветрием, предпринимает паломничество в Иерусалим, чтобы потом на родине стать отшельникомстарцем и принять на себя грехи юной блудницы, защитив ее и ее новорожденного сына от гнева толпы. Так смывается его собственный грех в отношении жены, погибшей невенчанной.

Но не случайно у романа Водолазкина есть под-

сманворд

яблок

Россий

ский

самоле

Водян

цветок

Тайдара

Оружей-

ая маст

Револю

ционер-

Польский

мистер

скирд

Горная

порода

Висо

заголовок - «неисторический роман». Потому что не точные реалии ушедшего быта интересуют писателя в первую очередь. Впрочем, иногда, играя, он вставляет в ткань текста небольшие куски на старославянском (и делает это так мастерски, что они понятны без перевода). А иногда вдруг помещает на странице нарочитые обороты речи из нынешнего столетия... Водолазкин предпринимает такие «эффекты палимпсеста» нарочно. Для него идея связи времен, точнее, отсутствие временнОй последовательности, – излюбленная идея. Быть может, времени в нашем традиционном представлении нет вообще? Именно эта мысль больше всего волнует его главных персонажей, ведущих нескончаемый диалог с Богом, - маленького мальчика Арсения, внука врачевателя Христофора, который передал ему свой таинственный дар. Итальянца Амброджо, который приехал из своей знойной страны в диковинную Русь, да так и погиб в своих странствиях вместе с

Арсением... Λ юбопытно, что центральный герой, четыре раза меняя образ жизни и род занятий, меняет и имена собственные. Лавр – послед-

Кто любит описания «древлего благочестия», перемежаемые описаниями средневековых ужасов (грязь, пытки, мучения), - получит удовольствие от чтения. Кто ищет почвы для философских рассуждений - также найдет здесь свое. По мне, чтение «Лавра» - несколько нудноватое занятие. И не то чтобы скучно, или незанимательно, или требует особых усилий ума. Скорее - слишком сконструированная книжка. Автор блещет скорее эрудицией и изобретательностью ученого, нежели живым писательским

Ольга ШТРАУС.

Русский

жист

Огром

снежо

Главно

рыбалк

Алма-

Хождение за моря

Васко да Гама – Чапора

(Продолжение. Начало в номерах за 8, 22 декабря 2012 года, 12 и 26 января,

9 февраля 2013 года).

Железнодорожная станция в городе, названном в честь первого португальского колонизатора, была очень небольшая. Ќак какая-нибудь, скажем, станция Воронок в Подмосковье, не больше. Утренний таксист сразу заметил нас и закричал «такси-такси!».

- Чапора. 700 рупий, -

сказал я. - Нет, Чапора – 1000 ру-

пий, - ответил таксист. Я еще раз пересчитал деньги так, чтобы он видел, сколько их у нас, и сказал: - Мы имеем только 800.

Как насчет 800? Таксист покачал головой

и сказал:

- 1300 Видимо, логика ведения торга ему не была известна, либо у него был особый метод - на повышение. Мы махнули рукой и пошли искать автобус. Таксист даже не попытался нас остановить. Наверное, у него был нюх на нормальных туристов с деньгами, и они пахли совсем не так, как я и моя жена.

Как выяснилось, нам нужно было делать пересадки – от Васко да Гама доехать до Панджима – столицы Гоа, оттуда до города Мапуса (или Мапса, как говорят местные), а оттуда уже до деревни Чапора. Вообще разница между ценой проезда на такси и общественном транспорте в Индии поразительна. Проехать 30-40 километров на автобусе стоило 10-20 рупий. Наверное, таксисты здесь относительно богатые люди.

Море было где-то совсем близко. Я чувствовал волнение, что-то вроде того, как в детстве перед днем рождения. Мне не верилось, что сегодня я искупаюсь, и в то же время я знал, что это случится. Впервые я плавал в море в начале года – после самой удачной в моей жизни халтуры мы слетали в Таиланд. С тех пор мне постоянно снилась морская вода, с тех пор я думал, что только на море и стоит жить. Наверное, я был слишком наивен и слишком большое значение придал пустяку. Но зато в ближайшие несколько месяцев я буду жить на море. Конечно, должен быть какой-то подвох, я это прекрасно понимал, но впервые за долгие годы позволял себе наивную радость. И когда первый автобус, в который мы сели, выехал на побережье, у меня что-то взорвалось внутри яркими мыльными пузырями. Мы сидели с рюкзаками, в духоте, единственные белые среди набившихся утренних индийцев, но сквозь них было видно утро и море, и я знай себе радовался вопреки своей всегдашней привычке оценивать происходящее со

знаком минус. Мы решили снять самую дешевую комнату, какую только можно будет найти, взять напрокат скутер, а потом сразу заняться покупкой сим-карты и позвонить знакомым моей жены. Но сначала нужно было принять душ и ски-

нуть рюкзаки. В первом гестхаусе не было свободных номеров, зато с нами сразу же познакомился какой-то паренек. Я угадал в нем русского еще до того, как он сказал свое

- Я Саша, — сказал он. — Вы хотите снять комнату? Вот - Только приехал? - спро-

- Нет. Я уже две недели

- А где жил до этого? Он объяснил, что спал под

- Там хорошо. Я покажу вам это дерево. Но теперь хочу поспать немного в по-

Саша был немного не в себе. Мы пошли в другой гестхаус, и он увязался за нами. Рассказал, что он остался без паспорта и путешествует уже несколько месяцев. Ходил из Непала пешком. Тем временем мы нашли дешевую комнату – 200 рупий в сутки. Выглядела комната не очень вдохновляюще, зато здесь даже оыл отдельный душ и туалет – хотя за такую цену обычно получаешь лишь спальню. Саша заптел с нами, когла нам показывали комнату, и, увидев, что тут две кровати, сел на одну из них и сказал:

- О, как прикольно. Настоящая кровать, как давно я не спал на кровати. Я буду жить с вами.

Мы переглянулись. В наши планы не входило жить с наркоманом и безумцем. - У нас вроде как медовый

месяц, - сказал я.

Я заплатил сонному индусу за два дня в гестхаусе и дал Саше денег, чтобы он сходил за пивом, пока мы принимаем душ и раскладываем вещи.

- Надо скорее слить этого парня. Он явно не в себе.

Мы выпили по бутылке пива Kingfisher (52 рупии/бутылка 0,65) и пошли завтракать. За завтраком Саша еще рассказал о себе. Нес он совершеннейшую чушь. О том, что он взял друга в горы и сделал его богом. Друг не умел распоряжаться энергией, Саша сделал его богом и теперь жалеет об этом. И еще

о том, что его (Сашина) мать это земля, а других родителей у него нет. А еще он сказал, что есть мир материальный и нематериальный, и он смешал два этих мира, переспав с мужчиной. На этом месте мне пришлось сообщить ему, что я сомневаюсь в его адекватности

и умственных способностях. Жена предположила, что Саша несколько лет назад побывал на Казантипе, и там все и закрутилось. Да, согласился Саша. Наркотики помогают ему, если правильно их ис-

Рядом с кафе, в котором мы позавтракали, был прокат скутеров. Там было всего два свободных скутера. Я спросил, можно ли снять скутер на два дня? Нет, как минимум неделя. Человек из проката указал на задрипанный скутер Honda Activa – 1050 рупий за неделю. И на более-менее новый, желтенький и красивый, скутер Honda Dio – 1500 рупий. Ладно, я сказал, что мне годится задрипанный. Саша сказал, что, пожалуй, тоже возьмет скутер. Я отдал ксерокопию паспорта (сделанную в Агре во время неудачной попытки приобрести сим-карту) и деньги. Оригинал паспорта лаже не поналобился.

Саша сказал: - У меня же нет паспорта. Сними скутер мне. Я за-

Вообще мне всегда сложно отказывать людям. Но снимать на свое имя скутер для наркомана, у которого нет паспорта, – от этого я смог отказаться. Недавно женился, поэтому смог. Не будь я половинкой ячейки общества, воспитывающим в себе конформиста молодым мужем, возможно, поступил

бы иначе. - Не выйдет, Саша, - как можно деликатнее сказал я. - Я вижу тебя впервые. И мне это на хрен не надо.

Я предложил ему садиться с нами третьим человеком и показать, где пляж. Саша был немного разочарован, но, видимо, сейчас оставаться одному ему совсем не хотелось. Мы втроем уселись на скутер и поехали.

- Если полиция вас остановит, придется платить! - крикнул нам вдогонку работник проката.

Стаж вождения скутера v меня был всего четыре дня. Помню, как не хотел сначала снимать его в начале года в Таиланде. Мне казалось, что я угроблю себя и, главное, свою жену (тогда еще девушку). Но как только сел за руль – успокоился. Водить скутер оказалось проще, чем играть в авто-симуляторы, а только в них я и играл в свое время.

И сейчас первые пятьдесят метров было непривычно везти двоих пассажиров, но я быстро втянулся. Наркоман и гомосексуалист Саша весил килограммов 55, а моя жена едва ли 45, так что на скутере нам хватало места.

 $\ll B_{
m pomhum}$ агатор» оказался огромным пляжем, усеянным индийцами. Автобусы привозили сюда их из других городов, и стоило одному автобусу отъехать, как тут же подъезжал другой. Я даже немного разочаровался морем, но нужно было просто преодолеть первые двадцать метров. На глубину индийцы не заходили, здесь даже дежурили специальные спасатели – одетые по типу спасателей малибу, только маленькие и черненькие – они смотрели за онжом медои мыле этим: было заплывать куда угодно, жителям Индии – нельзя. Они не умели плавать.

Так что, заплыв дальше плещущихся в «лягушатнике», я успокоился и просто плыл. Пытался сохранить этот момент, но он оказался чуть слабее, чем его ожидание. Ладно, говорил я себе, это не единственный пляж, ты найдешь хороший пляж, будешь ездить туда каждый день, плавать и вдыхать жизнь, здоровье твое поправится, и ты вернешься домой здоровяком с бычьей шеей и больше не будешь падать в обморок в душных поездах и клубах.

Под предлогом того, что нам нужно встретиться со своими знакомыми, мы спросили Сашу, куда его отвезти, и отвезли к Джусцентру. Самому тусовому месту в Чапоре, где с раннего утра до поздней ночи можно выпить дешевого свежевыжатого сока, съесті в долг кукурузину и дальше ждать, пока кто-нибудь угостит тебя наркотиками.

Нам нужно было как-то купить сим-карту. Но я сказал, что на сегодня хватит впечатлений и я морально не готов этим заниматься. Жена тоже не особо горела желанием. Она сказала, что можно попробовать найти бар, принадлежащий ее знакомым, но скорее всего бар еще закрыт. Поэтому я предложил просто сесть возле магазина, купить пива или вина и смотреть на дорогу. Сейчас такое времяпрепровождение, казалось мне, стоило целой жизни.

Не успели мы присесть на бордюрку, как знакомые жены сами подъехали к магазину. Это были парень и девушка – Игорь и Маша. Жена представила меня им и их мне. Игорь и Маша предложили позавтракать с ними (для нас уже пообедать) и за трапезой рассказали, какие здесь нас ждут карьерные перспективы.

Евгений АЛЕХИН. (Продолжение следует.)

Победителем аукциона призна-

ется участник, предложивший в

ходе аукциона наибольшую цену

ОТВЕТЫ ДЛЯ СКАНВОРДА от 16 февраля:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Хиппи. Реестр. Штиль. Диктор. Ядрица. Натр. Некролог. Сад. Окапи. Фараон. Риал. Нимб. Тампон. Ап. Житие. Тенгиз. Канн. Ай. СС. Стая. Пли. Тени. Шашлык. Огни. Око. Добронравов. ПО ВЕРТИКАЛИ: Преданность. Щелк. Утро. Интерн. Полоцк. Тур. Ряса. Иена. Арфа. Травма. Ланита. Гребенщиков. Сирота. Флаг. Ре. Оникс. Иней. Мин. Пища. Сноб. Тигр. Яшин. Плов. Лыко. Но.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее – «Кузбассфонд») на основании решения КУГИ Кемеровской обл. от 25.02.2013г. № 10-2/601 проводит открытый по форме подачи предложений аукцион по продаже в собственность:

- Земельный участок, пл. 3210,5 кв. м, по адресу: г.Кемерово, Ленинский р-н, пр. Ленина, юго-западнее строящегося мусульманского духовного центра, разрешенное использование: для строительства развлекательно-досугового центра, кадастровый №42:24:0201005:25. Начальная цена — 6045000 руб. Сумма задатка – 1209000 руб. Шаг аукциона – 302250 руб. Категория земель: земли населенных пунктов. Задаток перечисляется на р/с 40703810326000010060 в Сибирском банке Сбербанка РФ г. Новосибирск, БИК 045004641 ИНН 4205231091, КПП 420501001, к/с 30101810500000000641, получатель: «Кузбассфонд» и должен поступить не позднее 04.04.2013г. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет «Кузбассфонда».

Документы, представляемые для участия в аукционе:

а) заявка установленной формы (2 экз.); б) платежное поручение, подтверждающее внесение задатка; в) опись документов (2 экз.); г) для юридических лиц дополнительно: копии учредительных документов, свидетельство о гос. регистрации, заверенные нотариально; выписка из решения органа управления претендента,

разрешающего совершить сделку; д) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность. Прием документов для участия в аукционе, ознакомление претендентов с формой заявки, иной информацией об имуществе, условиями договора о задатке. купли - продажи, техническими условиями подключения объектов к сетям инженерно - технического обеспечения и платой за подключение осуществляются по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3-й этаж («Кристалл») с даты опубликования информационного сообщения до 12 час. 04.04.2013г. Дата определения участников аукциона: 04.04.2013г. в 17 час. по адресу проведения аукциона. Вручение уведомлений и билетов участникам аукциона: 21.02.2013г. с 10.30 до 10.55. Подведение итогов аукциона состоится: 05.04.2013г. в 11 час.

за имущество. Протокол о результатах аукциона подписывается в двух экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи участка не позднее 5 дней с даты подписания протокола и возмещения расходов по формированию земельного участка: 81417 руб., по организации и проведению аукциона в размере (с НДС): 2% от определенной по результатам аукциона цены продажи, сложившейся по итогам аукциона. Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Контактные телефоны: (3842) 35-83-17, 35-85-75. www.kuzbassfond.ru., www.torgi. gov.ru. www.ako.ru.





Коренной новобранец

Нынешней весной кемеровскому волейбольному клубу «Кузбасс», третий сезон выступающему в суперлиге национального чемпионата, исполняется пять лет. В январе этого года состав команды впервые пополнил уроженец нашего города - 26-летний блокирующий Дмитрий ШЕСТАК (на снимке). Теперь в «Кузбассе» два коренных кемеровчанина: в 2008 году формировал коллектив исполнительный директор клуба, а ныне

и главный тренер

Денис Матусевич.

Дмитрий Шестак вернулся на малую родину спуземляк получил спортивное образование в Белгороде, завоевал со сборной России титулы чемпиона Европы-2003 среди молодежи, чемпиона Всемирной универсиады-2009, в том же году выиграл с «Белогорьем» Кубок Европейской конфедерации волейбола, а два года назад с московским «Динамо» стал бронзовым призером Λ иги чемпионов.

- Конечно, всегда мечтал играть в родном городе, начал рассказ Дмитрий Шестак, когда мы встретились в кафе спорткомплекса «Арена». - Когда в Кемерове организовали профессиональный клуб и он дебютировал в высшей лиге «А», меня уже пригласили в уфимский «Урал», выступавший в элитном дивизионе под руководством сербского тренера Зорана Гайича. Понятно, я не мог отказаться от такого приглашения. Потом перешел в московское «Динамо», а минувший сезон провел в

Этот сезон начал в Ека-теринбурге в составе «Лостя 13 лет. За это время наш комотива-Изумруда». А в начале января нынешнего года позвонил спортивный директор «Кузбасса» Сергей Ломако и сказал, что тренерский штаб заинтересован во мне. По телефону и договорились о переходе.

> Я не мог упустить возможность играть в Кемерове и подписал трудовой договор до конца сезона. Вообще хочу задержаться здесь надолго. Возможно, и останусь жить в родном городе.

> - Что запомнилось из детских впечатлений о Кемерове?

- Помню, как ходил в детский садик «Кораблик» (Московский проспект, 23а. В.А.). До седьмого класса по решению родителей учился в 21-й гимназии, где . изучал английский язык, что пригодилось в дальнейшем на международных турнирах - для диалога с иностранными волейболистами. И когда играл за «Урал», «Динамо», общался с венгром Петером Ве-

лийски. Но как-то в лифте гостиницы разговорились с ним, используя не только английский, но и русский, и венгерский языки. Охранник, ехавший с нами, потом спросил: «А на каком языке вы говорили?»

А любимые места в нашем городе – площадь с фонтаном у драмтеатра, в этом районе мы одно время жили, а также современный в период моего детства кинотеатр «Москва».

- В каком возрасте вы пришли в волейбол?

- Семь лет мне было. Первый тренер – Николай Давыдович Блех. У него занимался мой старший брат Евгений. Летом провожали брата на спортивный сбор, и Николай Давыдович, увидев меня, сказал, чтобы в начале учебного года я пришел в спортивную секцию. Волейбол мне сразу понравился: хотел бегать, прыгать... Да и наша гимназия находилась со спортивной школой на одной улице -Волгоградской.

Первый тренер сыграл

Николай Давыдович не жалел на нас времени и нервов. Играли обычно в Кемерове, на соревнования выезжали редко. Самый крупный турнир, в котором довелось участвовать, состоялся в Иркутске - зональное первенство страны. Там и заметил меня Вадим Константинович Роганов, работавший тренером-селекционером в системе клуба «Белогорье». И в 13 лет я поехал в Белгород, в

спортивный интернат. - Родители возражали против столь дальней отлучки из дома?

- Мама, год назад ее, к сожалению, не стало, долго не соглашалась отпустить меня, отец более спокойно к этому относился. В итоге родители сказали: «Езжай, попробуй. Не понравится – вернешься». Именно в Белгороде сделали из меня профессионального игрока, особая благодарность за это заслуженному наставнику «Белогорья» Геннадию Яковлевичу Шипулину.

В Белгороде я познако-

мился со своей будущей женой Анной, она занималась волейболом в детской спортивной школе, потом работала судьей-секретарем на матчах. В декабре 2011 года Аня подарила мне прекрасного сына Ёлисея. И теперь все свободное время я провожу с семьей.

- В регулярном чемпионате страны «Кузбассу» осталось провести три встречи. Чего ждать болельщикам от команды?

- С большой долей вероятности мы выйдем в плей-офф, а основная задача - попасть в восьмерку сильнейших клубов страны. Думаю, можем играть лучше. Особенно, учитывая поддержку фанатов, болеющих за «Кузбасс» всей душой, передающих нам свою энергетику. Столь теплой поддержки нигде ранее не чувствовал. В Кемерове действительно настоящая волейбольная атмосфера.

Вадим АНТОНОВ.

Кирилла Кухмаря.

сосиски из конины и эсэмэски от жуликов

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ В ИНТЕРНЕТЕ САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ темы:

- Скончался американский пианист Ван Клиберн.
- В Крыму убит мэр Симеиза Кирилл Костенко.
- Болгарский митрополит пожертвовал свои часы Rolex церкви.

• В Египте упал воз-

- душный шар с туристами. • Годовалый ребенок
- кандидат в совет директоров «Аэрофло-
- Хит интернета танец Мишель Обамы (трансляция во время вечернего телевизионного шоу Late Night with Jimmy Fallon πρедставляет собой шуточную пародию на то, как домохозяйки в танце делают свои рутинные обязанности).

О «скорой помощи»,

ехала к роженице

Об усилении

отвечает».

ответственности

пьяных водителей

Евгений Беглов:

которая слишком долго

«Я вообще не представляю, куда ка-

тится «скорая». Вызовов всё больше, а

работников всё меньше... Физически

просто невозможно обслужить такое

огромное количество вызовов тем ко-

личеством машин, которые выходят на

«Организм сам вырабатывает ал-

коголь. Купите себе хороший прибор,

поешьте с утра бутерброд с колбаской и

через минут 5 дуньте в алкотестер. Уви-

дите, что вы пьяны. И это только один

из примеров. Не вопрос - с пьянством

за рулем надо бороться, но только не

так, чтобы страдали безвинные люди.

А вот кто стаканчик выпьет - пускай и

«Любой прибор имеет погрешность

измерений, и эта погрешность не может

быть равна нулю. Поэтому все измере-

ния принимаются за достоверные, если

измеряемая величина ЗНАЧИТЕЛЬНО

превосходит эту погрешность. Посколь-

ку НОЛЬ невозможно измерить до-

Так есть это мясо или есть нельзя?

ФАКТ

investcafe.ru:

«Исследования мясной продукции в России не выявили конины. Об этом заявил руководитель Роспотребнадзора Геннадий Онищенко, передает «Финмаркет». Он также добавил, что оснований вводить ограничительные меры у ведомства пока нет.

Ранее сообщалось, что конина обнаружена в России в сосисках из Европы. Главный санитарный врач России эту информацию не подтвердил. «Мы проводим проверки на наличие конины. Были взяты 63 анализа из продукции из торговых сетей Москвы. Все анализы показали отрицательный результат», - подчеркнул он.

Онищенко также рассказал, что провел телефонные консультации с руководителем генерального директората

рупционеров».

Об «эсэмэсках»:

заблокирована»

Константин:

Еврокомиссии по здравоохранению и защите потребителей Паолой Коджи. «Представители Еврокомиссии официально заявили, что ни в одной из проб, которые они специально отбирали, не был найден фенилбутазон. Якобы фенил-

бутазон был обнаружен в про-

цессе рутинного контроля од-

ной из партий на территории

Великобритании». — сказал

глава Роспотребнадзора КОММЕНТАРИИ

«В европейских сосисках обнаружили конину! Какой ужас!))) Приглашаю европейских производителей к нам на ПАРНАС-М, пусть попробуют найти в колбасе, которую там производят, мясо!» — пишет Ольга Гайдова.

«И чего, спрашивается, в Европе так всполошились, что попробовали конину? Французы вон лягушек едят. А конь, между прочим, самое

Что пишут на сайте нашей газеты WWW.KUZBASS85.RU

стоверно, значит, будут замеры такие,

которые нужны тем, кто принимает

нужные им решения. Это клад для кор-

«Нам тоже подобная СМС-ка при-

ходила, матушка панику подняла,

хорошо, сообразила мне позвонить,

спросить, что делать. А то бы бог знает

до чего договорилась с «вежливым со-

трудником Центробанка»... Граждане,

НИКОГДА никуда не перезванивайте

на подобные СМС, в крайнем случае

позвоните в банк, клиентом которого

являетесь. А вот какова реакция по-

лиции будет, если мы ей сообщим о

подобной СМС, я не знаю. Мне друзья

сказали, что если деньги с карты не сня-

ли, то кражи не было. Но покушение

«Насчёт «штурмов» Кузнецка и Щег-

ловска — сильно сказано. Их не было.

Колчаковцы вошли без боя. И отряд

Григория Рогова обошёлся без него.

Любопытно, что будут «реконструи-

ровать» эти оба персонажа? Кстати, на

Куклине вовсе не форма рядового им-

О военно-историческом

клубе «Щегловск»

Прохожий:

«Ваша банковская карта



не ест помои и не пьет грязную воду из лужи. В конине высокое содержание железа, это пища сильных людей. Воины Чингисхана ели конину и завоевали полмира», напоминает Насмешник.

«Мясо конины - это дей ствительно деликатес, в Казахстане оно считается одним из лучших, а значит, и дорогих. Непонятно, почему тайно нужно было заменить худшее мясо на лучшее?» замечает Екатерина По-

ператорской армии. Парень обрядился

в нечто напоминающее казачью форму.

Но не Сибирского войска, синий погон

носили терцы. Терское войско в Сибири

не воевало. Сибирские казаки носили

красные погоны и лампасы. И фуражка

была с алым околышем. Короче, если

рядиться, то следует со знанием дела,

Об инициативе жителей

и властей Новокузнецка

«Город воинской славы»

«Ну, ребята, тогда это несправед-

ливо - один Новокузнецк называть «го-

родом воинской славы», тогда область

нужно всю так именовать. Что, получа-

ется, один Новокузнецк из городов об-

евск, где добывали и дай Бог пока будут

добывать коксоуголь, куда эвакуирова-

но не одно предприятие из европейской

части страны? А Кемерово с его коксо-

химом? Могли ли домны Новокузнец-

ка без кокса-то работать? Так же и все

остальные города и сельские районы

области вносили каждый свой весомый

вклад в победу. Давайте смотреть на это

Евгения РАЙНЕШ.

все-таки более объективно!»

ласти внес вклад в победу? А Прокопь-

о присвоении городу

почетного звания

а не абы как».

доты

- Как твой английский? - Говорю со словарем.

циалисты.

- А с людьми не пробо-
- Варенье замечательная вещь. И полезное, и на-
- строение поднимает. - Настроение поднима-
- ет? Чего-то не замечал. - Ты, наверное, дрожжей туда не кладешь.

Я сказочно богат. У меня есть 88 бонусов от «Мегафона», 365 спасибо от Сбербанка, 3500 миль от «Аэрофлота». Только в магазине какие-то рубли требуют.

Здоровое питание - это когда обязательно фильтруешь воду из-под крана перед тем, как заварить «Доширак».

Штирлиц впервые в жизни впал в ступор, граничащий с паникой, увидев в заполняемой анкете ей кофе, а увидел в ее глапункт «резидент - нерези-

- Да расслабьтесь, Штир-

лиц! - успокоил его Мюллер. - Это для налоговой.

- Специалисты говорят, что наш народ стал жить
- А люди утверждают, что ничего не ощущают.

- Но ведь они же не спе-

- Сёма, ты пойми простую вещь: если ты вкладываешь в девушку средства, то потом тебе всё это вернётся с процентами, как в Сбербанке.

- Я, походу, два раза в «МММ» вложился...

А у меня, как всегда... Страх тянет назад, любопытство подталкивает вперед, гордость останавливает. И только здравый смысл нервно топчется на месте и ругается матом...

Он просто предложил зах секс, ЗАГС, двоих детей, ипотеку, трех внуков и ста-

№риминал

Кредиты и браслеты

В Прокопьевске лжепредпринимательнице, обманувшей банки на общую сумму в 4 миллиона рублей, дали...

полтора года ограничения свободы.

ствие, 27-летняя Екатерина Снежко позиционировала себя как бизнес-леди. И хотя на самом деле никакой индивидуальной предпринимательской деятельностью не занималась, сумела оформить в банках крупные денежные займы по программе «Коммерсант» — якобы для развития бизнеса. Для этого, в частности, она предоставляла в кредитные учреждения поддельные документы, где указывались фиктивные данные (например, о доходе, который она якобы получает от своего бизнеса

в сфере питания). Первый кредит в сумме полтора миллиона рублей, полученный весной 2011 года, женщина перевела на свой счет и потом полностью обналичила. Поначалу Снежко исправно погашала задолженность перед банком, но уже через несколько месяцев перестала. Летом и осенью по такой же схеме она получила еще два крупных займа — в общей сложности примерно на 2,4 миллиона рублей. После того как платежи за взятые в долг деньги перестали поступать, представители банков обратились в полицию. Были возбуждены уголовные

Как установило след- дела, позже объединенные в

одно производство. Рассмотрев материалы уголовного дела, Центральный районный суд Прокопьевска признал Екатерину Снежко виновной в мошенничестве. И хотя ей грозило наказание до нескольких лет реального лишения свободы и крупный денежный штраф, суд приговорил молодую женщину... к полутора годам ограничения свободы. Ограничение свободы

это вид наказания, при котором суд накладывает на подсудимого определенные ограничения. Например, без уведомления уголовноисполнительной инспекции осужденный не может выезжать за пределы населенного пункта, где проживает, менять место работы и жительства. Для контроля за соблюдением этого вида наказания используются средства электронного мониторинга (электронные браслеты). Как уточнил сотрудник

пресс-службы регионального полицейского главка Владимир Сергеев, приговор суда уже вступил в законную силу.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

спрашивали? отвечаем!



Теплеет или холодает?

В последнее время то Европу снегом завалит, то в Америке ураганы бушуют... А меняется ли климат в Кузбассе? С чем вообще связаны погодные аномалии? С деятельностью человека? Глобальным изменением климата или чем-то еще?

Андрей ЛОПАРЕВ, г. Кемерово.

Отвечает ведущий аг- сировано самое интенсивное рометеоролог Кемеровского гидрометеоцентра Галина ТЮКАЛО:

- На изменение климата влияют оба фактора вместе: и человек с его деятельностью, и природная цикличность. Антропогенный фактор играет, конечно, огромную роль. Предсказать, где и каким образом аукнется на природе воздействие человека, практически невозможно. Но точно будут резкие перепады температуры, сильнейший ветер, чередование обильных осадков, засухи – вот чем чревато глобальное потепление климата на Земле.

В теплой атмосфере скапливается много водяного пара, который является энергией для всех аномальный явлений. Чем теплее атмосфера - тем больше водяного пара, и тем больше аномалий на планете. И их с годами будет все больше. Прошлое засушливое лето в Кузбассе – тому подтверждение.

Как предполагают ученые, климат на Земле действительно теплеет. В 2012 году в Арктике было зафик-

за последние годы таяние льда. И температура на земном шаре повысилась на 0,6 градуса, а это очень много. На юге Западной Сиби-

ри, если сравнить мировые карты температурного режима и у нас в Кузбассе, наблюдается наиболее интенсивное повышение температуры. В среднем на 1-3 градуса за последние 20 лет. Это существенное повышение. Но это не значит, что в Кемеровской области климат будет становиться теплее и теплее. Это значит, что один год будет очень холодный, другой – очень теплый, один год будет засушливый, в другом все зальет. Аномалий будет больше. В целом на фоне потепления сейчас весь столетний период метеонаблюдений более теплый. А пик тепло-сухой фазы, как предполагают ученые-метеорологи, приходится как раз на 2011-2017 годы.

Хотя в целом аномалий мы пока не так много наблюдаем, потому что находимся в центре огромного континента.

Юлия МАТЮЩЕНКО. Фото Федора Баранова.

Администрация г. Кемерово, городской Совет народных депутатов выражают глубокие соболезнования Ольге Владиславовне Турбаба, семье и близким КУЛЕШОВА

Михаила Владиславовича в связи с его безвременной кончиной.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 72-55-47. Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.

Издатель: «ГУ «Редакция газеты «Кузбасс». АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; reclama@kuzbass85.ru. СПРАВКИ: по рекламе -72-25-23; 72-22-03; по письмам -72-50-45; по редакции — 72-32-74. Факс 72-32-74.

Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 8-905-963-63-44, Междуреченске — 8-905-995-39-44, Мариинске - 8-913-121-90-92.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru

Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 19.30. Сдан в печать 19.30. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу — 9552, в четверг - 30972 экз. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 38.

